Информационная справка  по  алгоритму действий Участников долевого строительства, по вопросам:

– подписания Актов приема-передачи Квартир и Нежилых помещений, 

-  получения ключей (заселения).
Уважаемые Участники долевого строительства, в соответствии с Федеральным законом № 214-ФЗ от 30.12.2004 года, ООО «Авеста-Строй» информирует Вас о получении Разрешения на ввод объекта в эксплуатацию по следующим адресам:

- г. Москва, ул. Вертолётчиков, дом 1 (строительный адрес: г. Москва, ЮВАО, район Некрасовка, Люберецкие поля, кв. 11 корп. 16 (1 очередь)),

- г. Москва, ул. Покровская, дом 12 (строительный адрес: г. Москва, ЮВАО, район Некрасовка, Люберецкие поля аэрации, кв. 11 корп. 16А (1 очередь)).
Данные документы размещены на официальном сайте ООО «Авеста-Строй» - www.avestastroy.ru в разделе – «Декларации и документация  - Разрешения на ввод».
ВАЖНО: В соответствии с п.4 ст.8 Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» № 214-ФЗ от 30.12.2004 года, ООО «Авеста-Строй» высылает письменные уведомления о завершении строительства - индивидуально всем Участникам долевого строительства по адресам, указанным в подписанных договорах, путем почтовых отправлений с уведомлением о вручении.
Информационная справка для получения ключей (заселения) Участников долевого строительства, подписавших Договоры уступки прав от ОАО «ДСК-1», АО «ДСК-1» ООО «Инвестстройфинанс», а также договоры с иными организациями – но по уступкам от ОАО «ДСК-1», АО «ДСК-1»  и ООО «Инвестстройфинанс» по вопросам:

– подписания Актов приема-передачи Квартир и нежилых помещений,

-  получения ключей (заселение).

ВНИМАНИЕ: Подписание Актов приема-передачи Квартир и Нежилых помещений – происходит в офисе ООО «Инвестстройфинанс», по адресу: г. Москва, ул. Розанова, дом 6, стр. 6, 1 этаж, каб. 101, 105.

График работы: понедельник - четверг с 10.00-18.00, 
Пятница с 10.00-16.30.
обед с 13.00 - 14.00

Дополнительная информация по тел.: 8 (495) 945‑09-74, 8-(495) 941-34-83.
ОЧЕНЬ ВАЖНО! 

О том, что произведена запись на получение ключей (заселение), Вам, в обязательном порядке, необходимо предоставить  сотрудникам ООО «Инвестстройфинанс» по телефонам: 8 (495) 945 09-74, 8-(495) 941-34-83,  следующую информацию:

а) Ваши ФИО, контактный телефон, адрес объекта недвижимости с указанием номера Квартиры (Нежилого помещения);

б) дату и время записи на получение ключей;

в) актуальные паспортные данные с пропиской и номера СНИЛС всех участников  по договору.

Уважаемые Дольщики - Участники долевого строительства, заключившие Договора участия в долевого строительстве /Договора уступки права требования по Договорам участия в долевом строительстве на приобретение объектов недвижимости в жилом микрорайоне Некрасовка, Люберецкие поля (1-я очередь), квартал 11, корп. 16, 16А для подписания Актов приема-передачи Квартир (Нежилых помещений), получения ключей и заселения используйте следующий алгоритм действий:

1. На официальном сайте ООО «Авеста-Строй» - http://avestastroy.ru в разделе: «Декларации и документация  - Разрешения на ввод», Вам необходимо увидеть Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию на жилом дом, в котором Вы приобрели Квартиру (Нежилое помещение). 

2. Вам необходимо записаться на осмотр Квартиры (Нежилого помещения) в Управляющей компании  ООО «УК «Мастер» по телефону: 8 (495) 204-91-91. 
Адрес местонахождения ООО «УК «Мастер»:  г. Москва, ул. Липчанского, дом 8,  График работы: понедельник – четверг:  9.00 – 18.00, 
                            пятница: 9.00 - 17.00, 
                            каждая вторая суббота месяца: 9.00 - 13.00.
           Обращаться по вопросам подписания Актов приёма-передачи Квартир (Нежилых помещений) и Заселения необходимо согласно ниже предоставленного графика:
	Строительный адрес: г. Москва, ЮВАО, район Некрасовка
	Почтовый адрес: 

	Заселение

	Кв. 11 корп. 16А
	г. Москва, ул. Покровская, д.12
	с 20 декабря 2017 года

	Кв. 11 корп. 16
	г. Москва, ул. Вертолётчиков д. 1
	с 20 декабря 2017 года


3. После осмотра Квартиры (Нежилого помещения), Вам необходимо записаться в Управляющей компании на получение ключей. Ключи Вы получаете в Управляющей компании на основании Договора, подписанного Вами  с ООО «УК «Мастер»,  и только после подписания  Акта приема-передачи с  Застройщиком -  ООО «Авеста-Строй», и/или иного документа согласованного с Застройщиком.
4. О том, что произведена запись на получение ключей (заселение), Вам, в обязательном порядке, необходимо предоставить  сотрудникам ООО «Авеста-Строй» на электронный адрес: UK.obl@bk.ru; iri_lav@mail.ru  или по телефону: 8 (495) 644-00-74,  следующую информацию:

а) Ваши ФИО, контактный телефон, адрес объекта недвижимости с указанием номера Квартиры (Нежилого помещения);

б) дату и время записи на получение ключей;

в) актуальные паспортные данные с пропиской и номера СНИЛС всех участников  по договору.

Важно: Надежнее для Вас – предоставить вышеуказанную информацию в письменном виде на электронный адрес компании - UK.obl@bk.ru, iri_lav@mail.ru.  
Примечание: Акт приема-передачи оформляется и подписывается со стороны Застройщика-ООО «Авеста-Строй» - заранее, и к дате Вашего визита на получение ключей (заселение) представитель ООО «Авеста-Строй» подъезжает в Управляющую компанию ООО «УК «Мастер» по адресу: г. Москва, ул. Липчанского, дом 8, каб. №3  для подписания Вами данного Акта. 
В случае форс-мажорных обстоятельствах, и невозможности подписания Акта приема-передачи в день получения ключей, Вам необходимо будет заранее подъехать в офис ООО «Авеста-Строй» по адресу: г. Москва, Стрельбищенский пер. д. 30, стр. 1А (ст. м. «Улица 1905 года»), для подписания Акта приема-передачи,  предварительно согласовав Ваш визит по телефону: 8 (495) 644-00-74.

Важно: На подписании Акта приема-передачи необходимо присутствие всех Участников долевого строительства, в соответствии с договором (ДДУ/Договором уступки прав по ДДУ), при себе иметь паспорт, и его копию (для детей – оригинал свидетельства о рождении + копия), оригинал договора и его копию, а также денежную сумму, для авансовой оплаты коммунальных платежей (размер суммы нужно узнать в Управляющей компании при записи на получении ключей (заселение). 
5. После подписания Акта приема-передачи с Застройщиком (ООО «Авеста-Строй»), Договора на управление с Управляющей компанией (ООО «УК «Мастер») -  Вы получаете на руки ключи от Квартиры (Нежилого помещения).
